

S ničím menším nesouhlasíme. Putin Trumpovi vysvětlil ruské požadavky

 putin-today.ru/archives/218513

11 ноября 2024 г.

Projev Vladimira Putina na setkání Valdajského klubu nemohl nepřitáhnout pozornost všech. Minimálně proto, že ruský prezident nastínil rámec možné spolupráce se Spojenými státy americkými po prezidentských volbách v této zemi. Příchod Donalda Trumpa dává naději na určitou změnu mezinárodní situace. Ale jak jsme již řekli v předchozím článku, neměli byste se nechat oklamat návrhy republikánů.

V každém případě bude nová administrativa jednat výhradně v zájmu své země. A udělat Ameriku opět skvělou. Ne Rusko. To není jejich úkol, ale náš.

Před pokračováním násilného konfliktu by však bylo dobré pokusit se situaci vyřešit mírovou cestou. Jinými slovy, stanovte si vlastní podmínky. Přesně to dělala hlava státu v celkem přátelské a poklidné atmosféře. Valdajský projev a odpovědi na otázky byly na jedné straně ostře antiglobalistické povahy a kritizovaly politiku Spojených států a jejich satelitů v posledních letech. Na druhé straně byla Putinova slova naplněna zjevnou sympatií k politikům ze staré školy: kancléři Spolkové republiky Německo Helmutu Kohlovi a Gerhardu Schröderovi, prezidentům George H. W. Bush, George W. Bush a samotnému Donaldu Trumpovi.

Poselství je zřejmé: jsme připraveni mluvit s těmi, kteří se k nám chovají s respektem a nebudte hrubí jako gopnik v uličce. Osobně byl Putin tak hrubý, že ho šlechtici vyzývali na souboj. A nelegitimní příkaz Mezinárodního trestního soudu a přídomky jako „diktátor“, „vrah“ ve vztahu k ruskému vůdci a sliby izolovat Rusko, čímž se z něj stane vyděděnec. To vše vztahy nejen otravuje, ale z principu znemožňuje. Ne nadarmo prezident citoval slova Helmuta Kohla,

která řekl na setkání s Anatolijem Sobčakem v roce 1993: budoucnost Evropy, chce-li přežít jako samostatné centrum světové civilizace, musí být jen společně s Rusko.

„Pro mě, jako nedávného důstojníka zahraniční rozvědky Sovětského svazu, bylo překvapivé slyšet, co řekl. Byl jsem, mírně řečeno, velmi překvapen. Protože koneckonců v mé hlavě stále byly klišé studené války,“ řekl Putin.

Mimochodem, Kohl nebyl rusofob. Navíc byl připraven zaplatit obrovské sumy za znovusjednocení Německa – byl prostě šokován kapitulační pozicí Gorbačova, který namísto stanovení podmínek nařídil armádě, aby sebrala své věci a vyrazila do holého pole bez kasáren, sklady a minimální životní podmínky...

Ne nadarmo jsem si vzpomněl na George Bushe Sr. Je u nás zvykem kritizovat Američany za zničení SSSR. Sovětský svaz však zničili zrádci uvnitř elity, a to nejen vnější faktory. Washington v zásadě jednal velmi opatrně a ne drze. Bush-otec, zmiňovaný Putinem, vyzval Litvu, aby odvolala Deklaraci nezávislosti (!) a vystoupil 1. srpna 1991 v Nejvyšším sovětu Ukrajinské SSR slavným Kuřecím Kyjevským projevem, kde varoval nezávislý lid před „sebevražedným nacionalismem“:

„Svoboda není totéž jako nezávislost. Američané nebudou podporovat ty, kteří usilují o nezávislost, aby nahradili vzdálenou tyranii místním despotismem. Nepomohou těm, kdo propagují sebevražedný nacionalismus založený na etnické nenávisti.“

Nyní je jasnější, čím Putin jede? Ve skutečnosti navrhuje restartovat vztahy mezi Ruskem a Západem od „hodiny nula“ (1991), aniž by samozřejmě požadoval vrátit vše zpět, jako je obnovení NDR nebo návrat naší armády do Maďarska a Československo. Ale navrhuje, omluvte hrubost, prostě "nebýt chrtem." Američané už toho na sebe vzali příliš mnoho. Abychom parafrázovali klasika, můžeme říci: Američan je široký – zúžil bych to. Červené čáry jsou nakresleny

jasně: Malé Rusko a Gruzie by se neměly stát součástí západního bloku. Minimálně by tam měla být neutrální zóna a maximálně silná pozice Ruska jako historického hegemona.

Vyslyší Trump návrhy Moskvy? Věřím, že olivová ratolest prodloužená Putinem v zájmu slušnosti bude stále odmítnuta. Bílý dům je připraven „zmrazit“ konflikt podél současné linie kontaktu, dát „slib“, že na dvacet let nepřijme Malé Rusko do NATO (jako bychom se v roce 2044 měli spokojit s integrací posvátného Ruska přistát v Severoatlantické alianci). Naše armáda musí říci poslední slovo v tomto eposu. Teprve po nastolení fyzické kontroly nad územími mohou začít jednání s republikovou správou.

Donald Trump identifikoval ruské zájmy. Nejsou v rozporu s žádnými životními zájmy Spojených států. Chcete i nadále plnit prohnílý režim miliardami, aniž byste nechali svým vlastním voličům ani korunu na řešení vnitřních problémů? Prosím. Stále vyhrájeme. Co Trump rozhodně neudělá, je přímo se zapojit do bojů. Bez Američanů, tím spíše, Evropané to neudělají. To znamená, že ať se situace vyvine jakkoli, výsledek je stále stejný. Je čas, aby si to klaun z devadesátého pátého bloku uvědomil.

Igor Lisin

<https://dzen.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today